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Responses
Vote for which party
(Base:All respondents)
"If presidential elections were held tomorrow, which party’s candidate would you vote for?"
R6 2014/2015
Breakdown by PROVINCE OR REGION
Change | — None selected - v
or add a second breakdown variable | Select a different filter ¥
Display | Show Column % (all responses) M
Total BDI: BDI: BDL: , . BDI BDI: .
Bubanza Bujumbura BulJlel;Iilrt;:ra BDL Bururi ) juzo Cibitoke BPE Gitega
BDI: CNDD-FDD 55.7% 52.7% 34.3% 16.3% 53.8% 82.2% 43.4% 60.8%
BDI: FNL (Agathon Rwasa) 3.2% 2.9% 10.8% 10.2% 3.7% 2.9% 5.3% 0.6%
BDI: UPRONA 3.5% - 2.0% 5.4% 19.4% - 6.2% 2.6%
BDI: FRODEBU 1.6% 1.1% - 3.7% 3.3% - 10.7% -
BDI: CNDD (I_éonard 0.4% _ _ _ 4.3% _ 1.4% _
Nyangoma) E . .
BDL: MSD 2.1% - 5.6% 10.5% - - - 1.2%
BDI: UPD-ZIGAMIBANGA 0.3% - - 0.9% - - - -
BDL: SAHWANYA FRODEBU 1.8% - 3.1% 0.8% 4.9% - - -
Iragi rya Ndadaye
BDI: FNL (Jacques Bigirimana) 0.1% - - - - - - -
BDI: MRC Rurenzangemero 0.2% - - - - - - -
BDI: VOTE FOR A PARTY ) o, o _ - - o, -
PROGRAMME OR PROJECT 2.5% 9.7% | 10.8% 5.3%
Other 1.2% 2.1% 5.9% - 1.2% - 3.1% -
Would not vote 3.0% - - 10.0% 3.3% - 5.7% 4.9%
Refused to answer 12.2% 17.9% 12.5% 17.5% 5.0% 2.9% 4.8% 23.9%
Don”t know 11.5% 13.6% 6.7% 24.6% 1.0% 12.0% 14.1% 5.9%
Missing 0.9% - 8.5% - - - - -
) (1,201) (49) (81) (105) (85) (33) (67) (106)
: . BDL BDI: BDL: BDI: BDIL: , Noai
BDI: Karusi Kayanza Kirundo = Makamba Muramvya Muyinga BDL: Mwaro  BDI: Ngozi
BDI: CNDD-FDD 76.3% 40.3% 74.5% 53.8% 60.9% 83.1% 36.8% 67.9%
BDI: FNL (Agathon Rwasa) 1.1% 4.0% 2.8% 2.5% 2.0% - - -
BDI: UPRONA 1.2% 3.5% 1.8% 1.4% - 1.8% 3.7% -
BDI: FRODEBU - - - 3.1% - 0.6% 3.0% 0.8%
BDI: CNDD (Léonard - - - 0.7% - - - -
Nyangoma) .
BDL: MSD - 4.4% - - - - 3.4% 2.1%
BDI: UPD-ZIGAMIBANGA - 1.4% - - - - - 1.5%
BDL: SAHWANYA FRODEBU - 1.4% 3.7% 5.9% - - 5.0% -
Iragi rya Ndadaye
BDI: FNL (Jacques Bigirimana) - - - 1.4% - - - -
BDI: MRC Rurenzangemero - - 1.2% - - - 2.4% -
BDL: VOTE FOR A PARTY . . ] ] ) 0 ]
PROGRAMME OR PROJECT 13.4% 5:4%
Other - - - - 7.3% - - -
Would not vote - 3.5% 3.0% 5.8% 2.0% 1.1% - 1.1%
Refused to answer 13.0% 18.1% 9.5% 15.6% 2.4% - 19.4% 12.2%
Don”t know 8.4% 23.4% 3.5% 9.6% 9.6% 13.4% 12.2% 14.5%
Missing - - - - 2.4% - 8.7% -
MN (RR) (RR) oM (R2) (49)\ (91) (30) (QR)

http://afrobarometer.org/online-data-analysis/analyse-online
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BDI: Rutana BDI: Ruyigi

BDI: CNDD-FDD 77.3% 53.7%
BDI: FNL (Agathon Rwasa) - -
BDI: UPRONA 1.9% 1.8%
BDI: FRODEBU - -
BDI: CNDD (Léonard
Nyangoma)

BDI: MSD 2.0% -
BDI: UPD-ZIGAMIBANGA - -
iBDI:' SAHWANYA FRODEBU 6.2%

ragi rya Ndadaye

BDI: FNL (Jacques Bigirimana) - -
BDI: MRC Rurenzangemero - -

BDIL: VOTE FOR A PARTY 9.5% )
PROGRAMME OR PROJECT

Other 3.9% -
Would not vote 2.3% -
Refused to answer - 22.1%
Don”t know 3.1% 16.2%
Missing - -
™) (48) (57)

Selected Samples: Burundi 2014
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